

Dva Predsednika Združenih Držav pišeta Poveljniku Newberry-u.

Od Theodore Roosevelt-a

Oyster Bay, Long Island,
Oct. 19, 1918.

Poveljnik Truman H. Newberry, New York City.

Dragi mi Poveljnik:

Častitam Vam na Vaši nominaciji, toda veliko bolj častitam Michiganu in celému našemu ljudstvu. Bila mi je čast imeti Vas v službi pod seboj kot tajnika mornarice in jamčim o sobno Vašo zmožnost in nepristransko ter svojevoljno udanost v javni službi. Zanimali ste se do skrajne meje za ljudovlado, ki spoštevajo voljo ljudstva pred vsem ter smatra vse druge smisli manj važne od volje ljudstva. Vaš in Vaših dveh sinov značaj v sedanji vojni Vas znači kot pravega služabnika ljudstva. Oba Vaša sinova sta ob enem vstopila v mornarico in se sedaj nahajata na širokem morju. Vi ste iskali službe onkraj morja; in ko Vam je bila ta odrečena, sprejeli ste dano Vam službo, v kateri ste se izkazali vernega služabnika naroda.

Nominacija Mr. Forda dela slučaj ojster in čist. Ona ni zadeva med Republikansko in Demokratično stranko, ker Mr. Ford nima nikacega trdnega političnega smisla, in je bil zadovoljen sprejeti nominacijo pri kateri sibo stranki, ne o zira se na glavne principe množice ali druge stranke in njegov spomin o pretekli politiki je tako mračen, da si je izjavil, da je nekoč volil necega Republikanskega kandidata za predsednika da ne zgleda, da bi bilo to mogoče, razun ako je mož žrtev svoje starosti. Zadeva je gotovo veliko važnejša od vsake zavadne politične izjave, zato ker je odkrito Amerikanska, je patrijotična, in za pripravo naloge miru in vojske, kakor nasprotno neumestna pacifizmu ki se pridiguje v času miru in se prakticira v vojnem času. To je prvi slučaj v zgodovini naše države, da bi bil kandidat za višji urad nominiran, ker je potrošil ogromne svote denarja, da demoralizira ljudstv Zjed. Držav v rečeh, ki se tičejo njihove časti in blagostanja. Mr. Fordovi potroški v namen pacifizma z njegovo "Peace Ship" in z velikansko reklamo v prid Mr. Lam nove resolucije ter pacifističnega in pronemškega

zadržanja proti naši udeležbi v vojni, so bili bolj v demoralizacijo vesti Ameriškega ljudstva, kot katera si bodi stvar, ki se je še kedaj pripetila. Da Mr. Fordov sin ni vstopil v armado v tem času in da je njegov oče odobril ta sinov korak, to je ravno, kar se more pričakovati od moralne propalosti, ki jo provzroči taka pacifistična prepaganda. Mr. Fordov sin je otrok moža ogromnega bagastva. Ako bi šel v vojsko pustil bi svojo ženo in otroka oddaljene od vsake priložnosti najmanje finančne napetosti ali pomankanja, in njegova odsotnost bi bila lahko pogrešana pri podjetju, z katerim je on v dotiki. Toda sin ostane doma protestujoč in in izgovarjajoč se, ko je izžreban, da se odtegne poklicu. Vaša dva sinova sta šla vesela na fronto. Ona stojita pripravljena plačati z življenjem čast in interese Ameriškega ljudstva in ko ona dva brezobzirno na lastno žrtovanje služita v poklicu, sedi sin Mr. Forda doma v zavetju in njegov oče brani in odobruje tako početje. Bila bi resna nesreča državi imeti Mr. Forda v senatu, ko se bi debatirala vprašanja nadaljevanja vojske ali pogoji bodočega miru ravno tako bi bila resna nezgoda imeti njega pri bodočih problemih uredbe naše države.

Michigan stoji pred preizkušnjo, ki je jasna brez trohe zmot. med patriotizmom in Amerikanizmom na eni strani, ter pacifizmom in neumnim krinkokosmopolitizmom, ki misli da je nekaj posebnega zlorabiti Ameriško Zastavo in z izjavljati, da bi hotel biti ravno tako voljno Hindu ali pa Kitajec kakor Amerikanec na drugi strani. Ako bude obstal kedaj v bodoče Hindustanski Senat, ter izvoli v duhu kosmopolitizma vsprejem drugorodcev, ni potem nikacega vzroka, zakaj bi Mr. Ford ne želel postati tam član. Nikakor pa ni on umesten v pristnem Ameriškem Senatu, ki obstoji iz množice, katerim so sveti ideal Amerike in kateri skušajo izpolniti v oljo Ameriškega ljudstva.

Želeč Vam dober vseh, sem

Udani Vaš

Theodore Roosevelt

Od William H. Taft-a

931 Southern Building,
Washington, D. C.
October 10, 1918.

Dragi mi Poveljnik Newberry.

Pišemno Vam častitam kot Republikanskemu kandidatu za Senatorja države Michigan. Jaz zatrdno upam, da boste izvoljeni in zagotovljen sem, da če ste izvoljeni, izvrševati bopete častno Vaše veljavni poklic. Jaz to izrekam iz lastnega opazovanja, prvič izza časa ko ste bili pomožni tajnik mornarice in drugič ko ste bili v istem kabinetu z menoj pod predsednikom Rooseveltom. Stvar najvišje važnosti pri reševanju važnih vprašanj izhajajočih iz sedanje vojne je, da imamo v senatu može Vaših izkušenj v državnih zadevah in političnih stvarih. Demokratična večina v Kongresu ni bila ena onih, na katere se je mogel zanašati predsednik ali država v prid delovanja k zmagi sedanje vojne. Ljudje Zjedinenih Držav smejo biti veliko bolj zaupni, ako imamo Republikansko večino v obeh zborih da bode višja državna zbornica umno združena z eksekutivno administracijo in pri skupnem kriticismu bode administracija bolj vsepečna kakor če ostanejo Demokratične večine v obeh hišah. Z Mr. Fordo-

vim znanim mirovnim mnenjem, segajočim do skrajnosti, z njegovimi nepopisnimi političnimi zvezami in z njegovim vmešavanjem v te zadeve samo na povelje predsednika, je narod Michigan v velikem dvomu, kako da jih bo zastopal. On bo ali šel v demokratični kaus in sledil slepo volji predsednikovi, ki ga je pripravil do tega, da kandiduje, ali pa nihče ne zla kaj da bo naredil, niti Mr. Ford same, v slučajih, ki bodo skoro gotovo nastali. Ako ste izvoljeni, bo narod Michigan znal, da boste ravnali složno z Republikanci, in da boste do skrajnosti podpirali predsednika, kadar bo potreboval kongresove pomoči za srečno izvojevanje vojne in da boste neodvisni in pogumni dovolj, da odkrijete napake administracije z namenom, da se popravijo. Resno upam, da bodo michiganski volilci izbrali Vas, Vaš odkritastni

Wm. H. Taft

Hon. Truman H. Newberry,
New York, Y. N.

Objavil Michiganski republ. državni centralni odbor.
John D. Mangum, preds.

Na volilnem listu napravite križ "X" obroču "O" pod sliko Abrahama Lincolna.

To je vse, kar je potrebno-

